
ACTA No 1460
SESION ORDiNAR:A DEL CONCEJO MUN:CiPAL DE CEVALLOS DEL SEiS
DE ENERO DEL ANO DOS MiL D:ECiSiETE
En la ciudad de Ceva‖ os,Provincia de Tungurahua,alos 6 dias del mes de Enero
de! ano 2017, siendo las 15H20, el Ab Mauricio Miranda, Alcalde del can6n
Ceva‖os,da la bienvenida a los asistentes y maninesta:Pidi6ndoles mil disculpas
por este pequelo retraso, estabamos tratando un tema que es de bastante
trascendencia e impOrtancia para el cant6n, pidi6ndoles de la manera mas
∞ medida mil disculpas, reiterando el saludo y pidiendo a Dios que derrame
bendiciones sobre cada uno de ustedes y pedirle sabiduria para hacerlas cosas

de melor rnanera en pos y en beneicio de la colectividad Ceva‖ ense y solicita se
constate el qu6rum reglamentario, estando presente los siguientes senores
Concelales:Eco Luis Barona,lng ()lga Bayas,Sr Marco Caceres,Eco Rodrig。
onate, sr Hugo Villegas;los se5ores Funcionarios Dr Hernan Paredes, Director
Financiero:Ab Alvaro Vera,Procurador Sindico:!ng Eduardo Bayas, Director de

Obras P`blicas y Arq Giovanny Pinto,Coordinador de Planincaci6n Estrat6gica,
balo la presidencia dei Ab MaunciO Miranda Badi‖ o,Alcalde dei cant6n Cevallos y
la Dra Veめ nica Ramirez Barrera, Secretaria, quien suscribe y certittca la
presente,∞ n el siguiente ORDEN DEL DIA.‐ 1- Aprobaci6n del Acta No 1459
de ia Sesi6n Ordinaria de Concelo de fecha 30 de Diciembre de1 2016 Senor
Alcaldei CompanerOs cOncelales esta a ∞ nsideraci6n el orden del dia Senor
Vicealcalde Huoo V‖ ieqasi Senorノ lヽca:de,seiores Concejales,senores T6cnicos,
solicito yO se digne considerar un numeral rnas en eI Orden del dia,para informar

del conversatorio que se tuvo el dia de hoy sobre el tema del Hosp:tal,  para
informar c6mo esta la situaci6n, entonces me permito solicitar se∞ nsidere esa
petici6n de quien habla Seior Alca!de: Esta a cOnsideraciOn SenOr cOnceial

Economista Luis Barona: De mi parte muy de acuerdo senor Alcalde ∞ n el
informe verba: Senor Alcaldei CompanerOs cOncelales a consideraci6n en este
caso elincremento dentro del orden del dra senOr cOnceial MarcO caceres:Muy
de acuerdo Seior Alcalde:Se aprueba el orden del dra cOn esa ∞nsideraci6n
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ninquna obseryaci6n. SEGUNDO NUMERAL.- CONOCIMIENTO DEL
INFORME VERBAL DEL SENOR VICEALCALDE HUGO VILLEGAS SOBRE LA
SITUACI6N TECNICA DE LA ACERA DEL HOSPITAL CEVALLOS. SEfiOT
Vicealcalde. Sefror Alcalde voy a pedir que la parte t6cnica en este caso el
lngeniero Bayas con el sefior Arquitecto Pinto, hagan una introducci6n y tambi6n
una explicaci6n t6cnica sobre la problem6tica que esta existiendo en este
momento sobre la obra que est6 crnstruyendo el Gobierno central y tambi6n cu6l
es la propuesta que est5 haciendo el Arquitecto para yo culminar con una
explicaci6n de lo que se plante6 al sefior Administrador de la obra y al sefior
Fiscalizador del mismo trabajo, entonces solicito m6s bien que los sefiores
T6cnicos hagan conocer al Concejo Cantonal de c6mo est6 la problem6tica.
Sefror Director de Obras P0blicas lnqeniero Eduardo Bavas: Muchas gracias
seffor Alcalde, seffores Concejales, compafieros, aprovechando la pizarra m5s
bien para hacerles una explicaci6n t6cnica del problema actual que ya lo tienen
conocimiento directo en el campo el sefior Concejal Barona y el Sr. Concejal
Villegas, el resto de Concejales todavia no tienen conocimiento del tema, vamos
hacer una explicaci6n, primeramente quisiera dibujar en la pantalla lo que es una
implantaci6n de la obra con las calles perimetrales y luego hacer un corte mas
bien en lo que es niveles, este es el canal, nosotros tenemos aqui y ac5 tenemos
la vla actual, entonces la implantaci6n del hospital est6 aqui, aqui logicamente
que tienen la construcci6n del Hospital y tambi6n tienen sus veredas y
pr6cticamente es asi lo que ellos tienen, aqul tenemos la otra via, cual ha sido el
compromiso del Municipio, es hacer la inversi6n respectiva para lo que es el
asfaltado de esta calle uno y de esta calle dos, cuyo presupuesto alcanza
aproximadamente a unos $30.000. Sefior Alcalde: Casi 33.000.Sefror Director de
Obras P0blicas: Si con IVA sale como 30.000 y algo, sale como 28 m6s lVA,
aproximadamente es 33.000 USD que serla la inversi6n en lo que es el asfalto de
la vida uno y de la via 2.Por otro lado el Municipio ha contratado lo que es la
construccion de aceras y bordillos en varios sectores de la ciudad, donde la
prioridad era justamente las aceras aqui, aceras aqui, aceras ac6, aceras aq6,
aceras aqui, aceras aqui, aceras ac6 y tambi6n la acera de ac5. Entonces el
contrato de la construccion de aceras y bordillos es prioridad aqui y en otros
lugares, cual es el problema, que practicamente el Hospital fue implantado a un
nivel 000, pero l6gicamente la nivelaci6n del terreno como ustedes conocen este
es un nivel superior y este es un nivel inferior, porque precticamente el terreno es
en subida de acuerdo. Entonces el contratista del Hospital termina su obra con
este nivel, los terrenos del frente que es de Don Tarquino Zamora que ya enajeno
algunos lotes, tenemos en un nivel inferior, este es un nivel superior y este es un
nivel inferior. Lo que pr6cticamente el contratista del Hospital lo que quiere es que
nosotros la via construyamos respetando el nivel terminado de 6l de sus a@ras,
porque 6l c6mo que se est6 desentendiendo del problema que podemos tener
nosotros con los predios del frente, que pasa que tenemos una situaci6n as[, este
es el nivel de la acera del Hospital y este es el terreno que nos queda,
normalmente un bordillo tiene 18 cm entre lo que es la alzada y la acera, eso es
lo que la t6cnica dice 18 cm para poder dar el paso, 6l lo que quiere es que
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nosotros delemos es0 18 cm aqur y que pttcticamente ia via le construyamos
aca,practicamente re‖ enando todO esto,con el problema de que e!terreno de aca
dei senor TarquinO Zamora y de todos los otros propietarios van a quedarse en un

nivel inferior a la acera construida,entonces el problema es de los senOres con
nosotros yjustamente en la manana ya estuvo Don Tarquino zamora y duo Vea ni

un paso atr6s, aquF rne respetan este nivel y hagan c6mo tienen que hacer de
acuerdo a la tecnica,en esa parte 6itiene raz6n tambi6n porque hay un convenio
de por medio en que e‖ Os inclusive han cedidO una fala adiciOnal de tierra para
dareste ancho de 12 m que es 10 m de ca!zada y 2 m de vereda,entonces en
conclusi6n el Contratista del HOspital quiere que le cOnstruyamos!a via faltaba
acoplandonOs a 10s niveles de su vereda es lo que 61 quiere,pero practicamente
nosotros t6cnicamente decirnos que no es procedente eso, p。「 la cuesti6n
tOcnica,por un lado vamos a tenerlo siguiente,esta es la via la que ya tenemos
asfaltado y si respetamos !o que 61 pretende vamos a tener inclusive una via
demasiado pendiente en este tramo,  lo que nosotrOs queremos hacer
i69icamente como la tecnica 10 manda hacer es una via asi,es io 169ico,ahO百

ta
tuvimos una reuni6n en la manana porque como usted vio Don Hugo y Concelal
Barona d∞ ntralsta dd parque estう cerrado d no va hacer nada Senor Aicattα
Del Hosplal Senor Director de Obras Plblicasi El contralsta del Hospltal
oorrecto, nosotros que duirnOS, Seria bueno que nosotros conversemos con el
lscalizador de !a Obra, ∞ n el administrador del cOntrato que sOn  quienes
mandan, e: ∞ ntratista so!o tiene que Obedecer disposiciOnes de la entidad
oontratante a trav6s del Administrador y del Fisca‖zador del contrato,vinieron!os
ingenieros en la manana y e‖ Os son mas abiertos, mas asequibles,el que esta
empecinado es e! COntratista En conclusi6n quedamos en que el ArquitectO
Giovanny Pinto va hacer a!gunas alternativas, porque si se puede de prontO
corregir este nivel de ia acera de 6!,aunque ёl dice ese es el disenO y nO quiere
mover nada Entonces inclusive hay la manera de balarnos un poco cOn el nive:
de la acera del hospital de prontO haciendo como una rampa para que bajemos un
poco e!nivel y tratemos de soluciOnar eltema,pero ahora inclusive el Contratista

ha venido a hablar con el senor Alcalde, nos ‖am6 al Arquitecto Pinto, a mi
persona y ёl ya esta con otra posici6n,dice vea inciusive sitengo que hacer aca
a:frente un muro para construir ia vereda,yo gasto eso, :e digO yo,ArquitectO si

usted tiene recursos para poner al frente porque no tiene recursos para hacerios

trabalos,dice no, yo pongO mis recursos siempre y cuandO ustedes autoricen al
frente Entonces yo le digO pero ese no es nuestro prOblema, porque raz6n,
inciusive Don Tarquino estuvo de manana y dllo absolutamente nada Entonces

ese es el problema sl estl medio claro Senor vicealcalde Huoo villecas Senor
Arqulecto Pinto algo mas que cOmplemente Senor Arc Giovannv PintO,
C∞dhador de Phnttcacbn Estrat6gica:3 una cues16n desde mi puntO de輌

sta,
el tema de ia via del sector del hospital, en rea‖ dad tiene estos dientes y en
realidad ia parte p`blica nuestra es desde este llo hacia aca, entOnces de aquF
aca nosOtros tenemos nuestros 12 m,es decirla propiedad de e‖ os o!a linea de
fabrica de e‖ os es de aquF para adentro,entonces en ese sentido practicamente
nosotros una posici6n que yo supe manifestarle con tOdO respeto dei Municip:o
es,nosotros en realidad y frente a la posici6n del ArquitectO,aia 6!tima posici6n

del ArquitectO es nosotros en reandad nuestro deber creo como Municipio y comO
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T6cnicos es resolver el tema t6cnicamente que es como lo ha sabido explicar el
lngeniero Eduardo Bayas y de alguna manera ya nos habia manifestado tambi6n
el Arquitecto, les dejamos a ellos con su propiedad y con su obra, de ahI ellos van
a ver desde mi punto de vista en lo posterior la necesidad de hacer la intervenci6n
que en este momento no quieren hacer y de pronto quieren trasladarla, nosotros
la dejamos bien, en las condiciones 6ptimas, t6cnicamente y ellos obviamente
incluso lo est6n manifestando que tienen los recursos, luego ellos corregir6n su
problema, esa serla pr6cticamente una sugerencia. Sefior Alcalde. En todo caso
el Arquitecto me nombr6 a mi y creo que nombr6 frente a ustedes que 6l est6
buscando alternativas y soluciones, pero hasta cierto punto si nosotros no
cediamos, como que 6l dijo hasta aqui deslind6 mi responsabilidad y yo hablar6
con el Ministerio, con SERCOP y hablar6 con quien tenga que hablar para

decirles, yo quiero hacer lo que esta bien y creo que el Municipio no me deja
hacer. Entonces yo ante esas circunstancias ante esas pretensiones que el hizo
mejor ni respondl, porque, por que seguir la conversacion en algo que creo que

para nosotros esta daro, preferi no responder, yo no s6 por qu6 se ha puesto asi,

desde que empez6 a terminar la obra mejor ha sido una persona totalmente
abierta y hemos trabajado de la mano porque no es que estamos trabajando
reci6n, hemos estado trabajando toda la mano de obra y ahora se quiere poner en
este plano, pero yo personalmente ya le veo que esta raro, si es que no me dejan
gastar la plata aqui, yo no gasto en ning0n otro lado m6s o sea asi de claro y
iincero. Entonces no se m6s bien compafferos. Sefror Vicealcalde: Bueno sefior
Alcalde, yo solicito me permita complementar lo que ya han expuesto los seftores
T6cnicos, yo luego de la invitaci6n del Presidente de la Comision de Obras
Publicas asisti para ver cu6l era la problem6tica, pero antes de eso yo ya pedi

una explicaci6n clara en la mafiana al lngeniero Eduardo Bayas para ir con

elementos juiciosos para poder discutir el tema, entonces entendi la explicaci6n y

se hizo tambi6n los comentarios all6. Primero el sefior contratista no tiene ninguna
propuesta, est6 divagando como ahorita acabo de escuchar otro tema, 6l est6

cerrado en que lo que 6l ha hecho esta correctamente bien hecho y cuando usted

solo a ojo de buen cubero puede ver que esas salientes porque unos dijeron

cachos otros dijeron dientes, yo digo saliente de esa vereda, este totalmente mal,

entonces el no tiene ninguna propuesta concreta y lo que el sefior Arquitecto Pinto
propuso es hacer ahi un una especie de propuesta t6cnica o sea un plano para

buscar alguna solucion, 6l no cede y finalmente el Administrador del contrato y

Fiscalizador de la obra han estado pensando tambi6n allA para hacer esas

modificaciones de la infraestructura esa de la vereda el Municipio mismo haga las

inversiones, cosa que yo le dije a los sefiores que estaban ahi presentes que en

ning0n momento de quien habla especialmente no ha salido ninguna palabra que

nosotros vamos a invertir en la obra que est6 haciendo el Gobierno Central,

entonces lo rinico que se ha escuchado al Arquitecto Pinto que les va a dar

haciendo el plano de c6mo podria quedar esa infraestructura. El constructor 6l

quiere defender su trabajo que est6 mal hecho tiene la segunda saliente o la
saliente de la mitad tiene un desnivel total que cuando llueva torrencialmente esa

agua se va a ir hacia la infraestructura del hospital, todo eso 6l no quiere

retonocer dice que estA perfectamente bien, los dos T6cnicos el Administrador
del contrato y el Fiscalizador tampoco tienen una propuesta han estado
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esperando que de aqul la parte t6cnica les den haciendo, ellos no han hecho
ninguna propuesta. Entonces como se ha visto esa situaci6n y en la parte social el
sefior Tarquino zamora ha sido enf6tico en decir que el no ceder5 nada para que
se afecte con la posici6n que tiene el Arquitecto constructor, entonces yo m6s
bien pediria seior Alcalde y seffores miembros del concejo que se higa un
an6lisis, a pesar que ya se qued6 en la riltima instancia de ver que el Arqu-itecto
constructor se fue botando el di6logo, se hizo una propuesta al Fiscalizador y al
Administrador, de que el sefior Arquitecto creo que hoy dia iba a presentai la
propuesta y ellos harian una revision y observaciones y luego poique yo dije
tienen que mandar algo por escrito, no se puede hacer una discusi6n verbai como
en el mercado y saneado el problema, tiene que haber una propuesta de ellos
t6cnica, de que quieren hacer, entonces se qued6 de que van a presentar esa
propuesta el seflor Arquitecto Pinto, van a hacer las observaciones del caso y
van..a mandar ellos por escrito a la administraci6n para que se vea cu6l seria la
posible soluci6n que se d6. Yo m5s bien pediria que la parte t6cnica de aquI en
este caso el sefior Director de obras publicas y Director de planificaci6n
elaboren_ un informe y hagan conocer al. concejo cantonal de cu6l es la
problem6tica que esta haciendo, porque ahi tambi6n le vi imp6vido v *ro uouo
ahi parado el Jefe Polltico criticando al concejo y el no opina, no viene hacer un
dialogo y preguntar cu5r es ra probrem6tica que tienen, entonces ese seffor yo no
s6 c6mo le tienen ah[, pero si es que 6l queria hacer la observaci6n al Municipio
tenla que preguntar cu6l es la problem6tica que tiene la construcci6n de la
vereda, porque en la parte anterior nosotros no tenemos nada, que es lo que
estar5n haciendo porque es una obra del Gobierno central. Entoncei yo si pediria
que los dos sefiores Directores en este caso obras p(blicas y Flanificaci6n
Estrat6gica hagan un informe.no s6 si en conjunto y hagan conoler ar concejo
cantonal cu6l es la problem6tica para tomar una resoluci6n. yo al menos pienso
tambi6n seffor Alcalde, seffores concejales que se debe oficiar a la contraloria y
al Ministerio de Salud haciendo conoc€r esta novedad, porque ellos facilito el
Arquitecto dice yo me voy a todas las instancias, yo tambiBn 01" yo tambi6n me
voy a ir a todas las instancias, si no lo hace el Municipio, yo vora hacerlo, yo si lo
voy hacer, porque no se puede permitir que er tod6iogo-der constructo, ,Lnga y
diga esta es mi posici6n, 

.este es mi t abajo y punto, yo fui claro yo le d1"e al
Arquitecto y ustedes escucharon sefiores T6cnicos que para hacer una obra tenia
que consultar t6cnicamente, porque cogi6 una obra que estaba a medio construir,
seguramente hubo deficiencias pero a eso 6l tenia que hacer una propuesta antes
de arrancar la obra, hacer una propuesta t6cnica, el tema poiitico y asuntos
sociales que es de los terrenos colindantes y 6l dice que primera vez en-la vida de
61, entonces yo le dije vaya aprendiendo porque hay que estar previsto para
futuras acciones que puedan suceder en este caso. Entonces yo si recomiendo
seffor Alcalde que se oficie a la contraloria y tambi6n al Ministerio de satud quien
es el duefio de la obra para que vengan a ver la novedad, porque claro bonito el
dice el Municipio, porque a nosotros lo que dijo all6 es que haga el Municipio el
muro, en este caso en los terrenos de la urbanizaci6n Zamori diria yo porque
algunos lotes ya esten comprometidos con otros dueffos, entonces eso dijoi ahora
s6 que ya ha cambiado ra posici6n, usted dice que ha dicho que 6r va 

" "ohitrri.,ustedes escucharon lo que dijo ahi eso hace el Municipio. yo si recomiendo eio
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que se oflcie a la Contraloria y al Ministerlo de Saiud para que de todas maneras

yO individualmente han6 conocer a la Contra!oria esto, si es que aqur ia
administraciOn no lo hace y lnalmente como ya se ha hecho la inversi6n en los
servicios basicos, bueno es una recomendaci6n particular pero yo !e due al
Arquitecto yo voy a pedir al Concelo que se consldere,si no quiere solucionar el

Arquitecto su obra,porque como dice el Arquitecto Pinto tiene su linea de f6brica

a partir de la lfnea de fabrica la obra del Municipio,cOmo contraparte lo hariamos

conforme lo que esta previstO,sin considerarlo que 6i esta pldiendo,el duO que le
presente por escrito y yo le dlle yo no voy a presentar por escrito,yo le voy hacer

oonocer al Concelo Cantonal porque la decisi6n io tiene esa instancia no yo,
porque lo que yo estoy diciendo es una posici6n personai no del Municipio, pero

∞ mo no hay una propuesta c!ara, entonces yo dり e que se arranqu6 asf y lo
ratincO aqul pldo al Concelo Cantonal se anance esa propuesta de que se haga la

obra∞ nforme estう, 16gicamente el Concelo tiene toda ia‖ bertad de ana‖ zar,el
asesoranliento tecnicO de :Os companeros que estln aquF presentes sera
irnportante para ver si es factible o no ese pedido y esa es mirecomendaci6n para
que se haga, eso es mas o menos lo que se plante6 pero nc ha habido ni una

so!a propuesta para salir, ni de los Fisca‖ zadores, ni del Administrador, ni del

constructor,lo que dice el Arquitecto ia obra se hace asi,yo no tengO un centavo

mas para invertir,eso dり o,entOnces yo le dり e no tiene pues qu6 pena por eso yo

due hagamos io que∞rresponde al Municipio la pavimentaciOn, la‖ uminaci6n,
aceras y bordi‖ os conforme lo han planincadO los Tё cnicos,porque eso no es una

decisi6n pOiitica, eso es una decisi6n t6cnica de c6mo va a hacer Esa es mi
sugerencia senor Acalde y mas o rnenos∞ noce el Concelo y de ahi en adelante

se tomen las decisiones que e! caso amerite [)irector de Obras Plblicas Yo
solamente sigo haciendo hincapio es que si hay que presentar ios olcios mas
bien seria al SERCOP,delo que se sabe el SERCOP esla en‖ dad contratante de

la obra, no directamente e! Ministerio de Salud, de pronto es SERCOP y
Contraloria Senor c00rdinador de Planincaci6n Estrat6oica.ArQ Giovannv Pinto:

Senor Alcalde un tema adicional un informe sobre las funclones de: senor
Arquitecto del constructor del hospital,en realidad nosotros como personait6cnico

∞ nluntamente con Obras P6blicas pMcticamente en estos tres dras hemOs
realizado algunas nive!aciones delterreno y un trazado con plola y con nivel de la
pOsible via y la vereda del hospital En realidad hemos podido detectar que existe

una falta de nivelaci6n de las veredas, el error que en realidad surge y e‖ os
practicamente no reconocen el error,  pero hay una falta de nivelaci6n de las

veredas y ese es el problema t6cnico en donde radican estos problemas Selor
Alcalde:Bueno yo creo que e‖ os t6cnicamente saben que el error es de e‖ os sino

que quieren que nosotros les sigamos el h‖ o, mう s bien yo creo que las
sugerencias en este caso no s6 si el companero Barona tambi6n acompan6 y
quiere acotar a19o Senor cOnceial Eco Luis Barona:Selor Alcalde gracias porla
palabra El dia de ayer nosotros  en verdad hicirnos una propuesta con mi
persona, pero una propuesta 16glca y se molestO cuando!e due que en rea‖ dad
no me parecia :6gicO 10 que querfa hacer, de subir ia calle a una altura y no

entendia por qu6, pero la propuesta que se habia basado incluso el Arquitecto
Pinto,tenemos recursos para veredas es verdad,pero no es que se lo hace asi al
azar, primero se analizan las∞ sas y se hab:a∞n la lnalidad de encontrar una
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salida salom6nica al tema, por tal de que ya salgamos y la principal y el m6s
grave problema podemos decir es el primer c€lcho o salida como sea, ese es el
problema y si es verdad le habiamos manifestado de que el Municipio podria
botar, pero porque seffor Alcalde y compafieros Concejales, ustedes ven en la
calle de este lado, de este otro y en todas las calles que hace el Municipio, el
Municipio hace la vereda de un costado y del otro costado, entonces nosotros ace
precticamente el momento en que pasamos la calle nos ahonamos la vereda de
ese lado, cierto, s6lo hacemos la de abajo, entonces deciamos hay recursos para
veredas de pronto para salir de este embrollo, vea botamos esa esquina, pusimos
esa soluci6n, pero no el sefior estaba empecinado en que al otro lado debemos
hacer un muro de contenci6n del Municipio desde luego y hacer una rampa para
los terrenos que quedan abajo, esos tenenos ya son privados, no son nuestros, ni
son p0blicos ni Municipales, como vamos hacer rampas, el sefior perd6neme pero
est5 mal. Segundo, independientemente que los seffores duefios de los tenenos
queden perjudicados, no creo que sea 6tico, profesional y t6cnico esa via que
queremos dejar hecha, subirse 60 cm aproximadamenle no sefior lngeniero, 60
cm arriba es decir como estaba anteriormente el dibujo que habla dibujado usted
sefior lngeniero Bayas, era como subir la Yahuira, asi m6s o menos queremos
hacer, si lo que queremos es bajar para que el nivel llegue al asfalto que ya
existe, a la via que ya existe, lo que el Arq. proponia, no llenen m6s para que se
haga un muro ahi y suban los carros, es il6gico tratar de solucionar todo el
problema que ellos han causado no nos parecia y es mds hoy en la mafiana yo si
ya les dije a los compafieros T6cnicos inclusive, nosotros procedamos hacer
t6cnicamente como se debe hacer y punto, el dia de ayer tambi6n les dije sefiores
Tecnicos presenten un informe de todo esto y continuemos, nada m6s
puede hacer m5s sefior Alcalde, es mi punto de vista como Presidente
Comisi6n de Obras Plblicas ful invitado y me fui a ver, no soy Tёcnico pero
tampoco hace falta sertan tё cnico para darse cuenta la magnitud del problema y
sinos vamos m6s a‖ a todavra al otr。 lado quieren que haga otra barbaridad mas
Nosotros la via de este lado senOr lng Bayas ya tenemos practicamente nivelado

con!a via de abalo del Colorado hablemos asi Selo「 E)irector de Obras P6blicasi
Esta a una sOla pendiente Seう or Conceial Eco Luis Barona:Esta nivelado,pero
vea los seiores ing Bayas en esa vereda lustO ahi e‖ os se quedan fundidos ia
vereda mas aba10, entonces que dicen, para que nosotros cuadremos con el
asfalo y con la vereda simplemente baense mas,a“  quleren que nos subamos,
aca quieren que nos balemos, pero lo que pasa es un problema, como ya
tenemos a nivel y si queremos balar para poder cubrlr esa denciencia de e‖ os,
que va a pasar que practicamente tendria que ia via dei Colorado hablemos asi
quedar a desnivel arriba y nosotros seguirnos profundizando o lo otro Senor

Director de Obras P`blicasi Nosotros tenemos en una sola pendiente de este
puntO alto del canal a la ca!le de abalo a las canchas del Colorado lo tenemos

asr,justamente por el problema que ya tienen fundido esta vereda de aquF,tiene
fundido pero a un nivel inferiori entonces lo que e‖ os quleren que nosotros
profundicemos aquF para llegar al nivel este y aqui vamos a tener una recolecci6n

de agua, otro probiema Aro Ciovannv Pinto. Coordinador de Planiflcaci6n

―

: Reci6n estan sacando ia linea de fabrica senor Conceial Eco Luis
Barona: Ahi no deben delarse de ninguna manera envolver, si se enlite aqur una
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!inea de fabrica O!o que sea como debe ser para que!a falencia!a cubran e‖ os
Arc Giovannv Pinto,Coordinador de P!anincaci6n Estrat6qica:Reci6n estan
sOncitandO IInea de fabrica senor Director de Obras P`blicas:En todo caso este
problema que lo abord6 el senOr cOncelal Barona es mas sOlucionable, porque

nosotros pOr ningin concepto vamos a permitir esto, vamos a seguir como la

Ocnica lo manda y simplemente aquF nos vamos a ir elevando el nivei Senor
Conceial Eco Luis BaЮ na:Acomodamos la acera y salimos eso no es prob!ema,
porque ies digo esto, para que ustedes tambiOn tengan idea de la magnitud del

ma!que estan las cosas,de mi parte una vez mas senOrノ !ヽcalde me ratttco que
se haga t6cnicamente, porque como le due al mismo constructor usted se va de
aquFi dela la obra bien o mal  y el pЮ blema nos quedamos nosotros Senor
Alcalde: Lo que yo !e due Arquitecto usted es pasalero, quien va a dar ia cara

somos nosotros Senor vicealcalde:Ye:nnismo dり O ahora bueno a!a inal yo ya
me voy,me voy hacer un hospital en Manta,asi dlo,O Sea a‖ a αttan su prOblema

ustedes,yo ya me voy Seう or Conceial Eco Luis Barona:Es pOr eso que delo un
poquito en ciaЮ ,no serra dable corregir faiencias de e‖ os,pero he sido participe

de la armonia y de encontrar rapido!a sOluci6n, habiamos dado esa viabindad,
pero tampoco qulere Seうo「 Aicalde:No quiere nada,quiere:o que 61dice Senor
Conceial Eco Luis Barona:No quisieron no hay problema, repto y ratincO mis
palabras, porque le veia que nosotros a ese lado practicamente ya no vamos

hacer vereda,entonces dlimoS COrregr es10 nO era mayor drama,pero tampoco
quieren,que se vaya como nosotros t6cnicamente debemos hacer,eso es todo

Senor Alcalde: Mas bien la recomendaci6n seria que t6cnicamente se resuelva
este problema y obviamente,eso sf∞ mo yO le due a 61 mismoi no permlir que el
prOblema nos dele a nosotros, como 61 bien ha dicho ya se va a otЮ  hospital a

Manta y el que va a tener que dar ia cara aqui somos nosotros Mas bien
Arquitecto pedide de la manera mas comedida ese ofrecimiento que les ha hecho
para ver qu6 posibllidad hay de que e‖ os van a corregir del lado de e‖ os 皿
Giovannv Pinto. Coordinador de Planincaci6n Estra“ gica: Eso serFa pOrque

nosotros la opci6n a rnedida de nuestra posibindades como duo ei sen。 「cOncelal

Luis Barona,era cortar este sanente y cOrtando esa sanente se soluciona todo el
problema,francamente nosotros ya anaiizamos oon instrumentosi cortando!e esta

cosa se soluciona todo el prob!ema, esa es una soluci6n como dicen ustedes
salom6nica, pero eso no desea el senor, hOy justo decian ios senores que
hagamos un rediseno de este tema que va a consistir simplemente en dennir cOn

rampa este cacho de aqur, perO b可 o:a responsab‖ idad de ellos Senor Alcalde:

Alguna sugerencia mas, mas bien gracias companerOs cOnceJales por haber
asistido en este caso con los senores T6cnicos para que tengan el pleno
oonocinliento de lo que est6 ocurriendo en estos momentos y de hecho creo que
la postura de ustedes, la mia y obviamente de los T6cnicos frente al Arquitecto,

nada por atras,frente a 61 hemos dicho que no estamos de acuerdo porque las

oosas tendremos que hacerio en bien de nuestra comunidad,entonces se da pOr
oonocido RESOLuC10N 003‐ 2017 Lueqo dei ana‖ sis en base a:o estab:ecido
en el Art. 57 dei C00TAD oue determina cue al Conceio Municipal le
corresoonde:literai a)“ El eiercicio de la facultad normaJva en ias materias
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C-gvallos. Una vez que se ha agotad
Alcalde aoradcoa nor ra nrcsannia v da por clausurada la misma, siendo las

Dra Veめnica Ramirez Barrera一一  
‐
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